

HIRDETMÉNY

A 2022. október 31. előtt igényelt AUCHAN MasterCard Unembossed PayPass hitelkártya pénzforgalmi szolgáltatási keretszerződés és a hozzá kapcsolódó hitelszerződés kondícióiról

A hitel- és pénzkölcsön nyújtója:

2022. október 30.-ig: ONEY Magyarország Zrt. (1027 Budapest, Tölggyfa u. 28. Cg.01-10-045079, Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete által kiadott tevékenységi engedély száma: PSZÁF/I-793/2004). A Magyar Nemzeti Bank H-EN-I-544/2022. számú, az ONEY Magyarország Pénzügyi Szolgáltató Zrt., illetve az ONEY Pénzforgalmi Kft. és a Magyar Cetelem Bank Zrt. közötti szerződésállomány átruházásának engedélyezése tárgyában kiadott határozata alapján 2022. október 31.-től A Magyar Cetelem Zrt. (székhelye: 1062 Budapest, Teréz krt. 55-57.; cégjegyzékszám: 01-10-043269), a továbbiakban a „Bank”.

A hitelkártya kibocsátója és a hitelkártyához kapcsolódó szolgáltatás nyújtója: 2022. október 30.-ig: ONEY Kft. (1027 Budapest, Tölggyfa u. 28 Cg.01-09-952125; Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete által kiadott tevékenységi engedély száma: EN-I-501/2011.)

A Magyar Nemzeti Bank H-EN-I-544/2022. számú, az ONEY Magyarország Pénzügyi Szolgáltató Zrt., illetve az ONEY Pénzforgalmi Kft. és a Magyar Cetelem Bank Zrt. közötti szerződésállomány átruházásának engedélyezése tárgyában kiadott határozata alapján 2022. október 31.-től A Magyar Cetelem Zrt. (székhelye: 1062 Budapest, Teréz krt. 55-57.; cégjegyzékszám: 01-10-043269), a továbbiakban a „Bank”.

Hitelkártya érvényessége:

3 év

Hitelkeret

Igényelt hitelkeret mértéke:

Főkétyabirtokos által meghatározott hitelkeret, mely minimum 160 000 Ft, maximum az engedélyezett hitelkeret összege.

Engedélyezett hitelkeret mértéke

160 000 Ft – 1 000 000 Ft

Havi törlesztő részlet:

Igényelt hitelkeret 5,6,7,8,9 vagy 10 %-a, 250 000 Ft vagy azt meghaladó igényelt hitelkeret esetén az igényelt hitelkeret 4, 5, 6, 7, 8, 9 vagy 10%-a.

THM (THM= Teljes Hiteldíj Mutató: 83/2010. (III.25) Korm. Rendelet):	36,83% (A vásárlás napjától függően.) 375 000 Ft és 1 év futamidő figyelembevételével.
Kamat:	2,94%/ hó (éves szinten 35,28%)
Kamatozás:	fix
Futamidő:	1 év, a hitelkeret terhére adott első megbízást követően határozatlan idejű
Havi számlavezetési díj:	A hitel törlesztési módja szerint: a.) 286 Ft banki átutalás esetén b.) 458 Ft készpénzátutalási megbízás (postai csekk) esetén.
Hitelkártya kibocsátáshoz kapcsolódó díjak	
Főkétya éves díja:	A főkétya éves díja az első tranzakciót követő első évben 0 Ft, majd a második évtől kezdve 3 779Ft, ami az első tranzakciót követő évek megegyező havában válik esedékessé mindaddig, amíg a hitelkártyaszámlán tartozás áll fenn.)
Társkétya éves díja:	1 889 Ft, amely az alábbiak szerint válik esedékessé: a.) Abban az esetben, ha a főkétya és a társkétya egyszerre kerül kibocsátásra, az éves díj az első tranzakciót követően válik esedékessé, függetlenül attól, hogy a tranzakció a fő- vagy a társkétyával történt. b.) Abban az esetben, ha a társkétya utólag kerül kibocsátásra és a szerződés hatályba lépett, akkor a kibocsátást követően válik esedékessé az éves díj. c.) Abban az esetben, ha a társkétya kibocsátásakor a hitelkártya inaktív, akkor a társkétya éves díja a következő, bármelyik hitelkártyával végzett tranzakciót követően válik esedékessé. Ezt követő években az éves díj az első esedékesség évének megegyező havában válik esedékessé mindaddig, amíg tartozás áll fenn.
Hitelbírálati díj:	0 Ft/ bírálat
Kártyapótlás díja:	0 Ft
Letiltási díj:	0 Ft
Kezelési költség:	0 Ft
Hitelkártya használathoz kapcsolódó díjak	
Tranzakciós díjak:	
Vásárlás POS-en belföldön:	0 Ft
Vásárlás POS-en külföldön:	0 Ft
Készpénzfelvétel belföldön és külföldön ATM- ból, postai és bankpénztári POS-en:	A tranzakció összegének 3%-a, de min. 744 Ft
Készpénzátutalás:	A tranzakció összegének 1%-a, de min. 344 Ft
Sikertelen tranzakció díja (limittúllépés, fedezethiány):	0 Ft/sikertelen tranzakció

Egyéb díjak:	
Hitelkeret módosítása:	0 Ft
Késedelmi kamat:	Éves ügyleti kamat x 1,5 + 3%, maximum a szerződés megkötésének napjának félévet megelőző hónap első napján érvényes jegybanki alapkamat 39 százalékponttal növelt mértéke
Adósságkezelésre kerülési díj:	a.) a.) 618 Ft, amennyiben a Kártyabirtokos késedelme az 5 napot eléri, de a 23 napot nem haladja meg; b.) 4 380 Ft, amennyiben a Kártyabirtokos késedelme a 23 napot meghaladja. Az adósságkezelési díjat a Bank jogosult felszámítani, ha a Kártyabirtokos késedelme az 5 napot eléri, vagy meghaladja, illetve a Bank jogosult az adósságkezelési díjat ismételt felszámítani, amennyiben a Kártyabirtokos a futamidő alatt, hátralékos tartozásának visszafizetését követően, ismételt 5 napot meghaladó késedelembe esik
Követeléskezelés költsége:	2023. december 29. napjáig hatályosult felmondás esetén a fennálló teljes tartozás 5% (a szerződés feltételei szerint). 2023. december 30. napjától hatályosult felmondás esetén 15.609,- Ft. A követeléskezelési díj abban az esetben kerül felszámításra, ha a felmondás napján fennálló teljes tartozás összege nem haladja meg a 312.180 Ft összeget”
Prolongálási költség:	0 Ft
SMS szolgáltatás díja:	229 Ft/hó

Reprezentatív példa*	
Hitel teljes összege	375.000 Ft
Futamidő	12 hónap
Hitelkamat (havi)	2,94%
Hitelkamat típusa	fix
THM	36,83%
Törlesztő részlet	15.000 Ft
Fizetendő teljes összeg	489.443 Ft
Hitel teljes díja	114.443 Ft
<i>Számlavezetési díj</i>	4.400 Ft
<i>Kamat</i>	110.043 Ft

* A fizetendő teljes összeg kiszámításakor az ONEY az alábbi feltételezéssel élt. A teljes rendelkezésre álló hitelkeret igénybevétele az elszámolási időszak első napján megtörténik és a kártyabirtokos kizárólag a minimum fizetendő összeget teljesíti az egyes elszámolási időszakokban, illetve az egy éves feltételezett futamidő lejáratával a fennmaradó teljes tartozást egy összegben fizeti vissza. A táblázatban szereplő adatok tájékoztató jellegűek. Az egyedi ügyletre irányadó feltételeket az egyedi szerződés tartalmazza. A hitel futamideje alatt a hitelkártya hiteldíját (kamat és számlavezetési díj) a szerződésben meghatározottak szerint jogosult a Bank egyoldalúan módosítani. A hiteldíjmódosításával a táblázatban feltüntetett értékek is módosulnak.

Az AUCHAN MASTERCARD UNEMBOSSSED hitelkártya pénzforgalmi szolgáltatási keretszerződés és a hozzá kapcsolódó hitelszerződés alapján a következő tranzakciók hajthatók végre:

- a) az elfogadóhelyeken írásban megbízás adható tényleges vásárlás vagy igénybe vett szolgáltatás ellenértékének kiegyenlítésére akár úgy is, hogy a Kártyabirtokos a kölcsön összegét több egyenlő részletben, a szerződésben foglalt kamat, díj és költség feltételekhez képest kedvezőbb feltételekkel, határozott futamidő alatt fizesse vissza.
- b) a hitelkártyán szereplő logo-t feltüntető elfogadóhelyeken elektronikus POS berendezésen ("PayPass" funkcióval ellátott hitelkártyák esetén akár érintés nélküli fizetési móddal) megbízás adható áruk és igénybe vett szolgáltatás ellenértékének kiegyenlítésére akár úgy is, hogy a Kártyabirtokos a kölcsön összegét több egyenlő részletben, a szerződésben foglalt kamat, díj és költség feltételekhez képest kedvezőbb feltételekkel, határozott futamidő alatt fizesse vissza.
- c) a Főkártyabirtokos írásban, személyesen vagy elektronikus úton, illetve telefonon jogosult a rendelkezésre álló hitelkerete mértékéig az alábbi korlátozásokkal átutalási megbízás teljesítését kérni, adott esetben hitelkártyájának bemutatása nélkül is, más szolgáltatónál vezetett lakossági bankszámlája javára.
- d) a hitelkártyán szereplő logo-val ellátott ATM berendezésből készpénzt vehet fel.

Jelenleg még nem kezdeményezhető tranzakció úgy, hogy a Kártyabirtokos kis összegű személyi kölcsön összegét több egyenlő részletben, a szerződésben foglalt kamat, díj és költség feltételekhez képest kedvezőbb feltételekkel, határozott futamidő alatt fizesse vissza.

Tranzakciókhoz kapcsolódó limitek:

Vásárlás Auchan hitelkártya elfogadóhelyen:

Rendelkezésre álló hitelkeret összege

Kézpénzfelvétel ATM-ből, postai és bankpénztári POS-en:

200 000 Ft, vagy az alatti engedélyezett hitelkerettel rendelkező kártyák esetében az engedélyezett hitelkeret hitelkeret 60%-a/hó, 200 000 Ft felett 100% hó

Átutalás folyószámlára:

A kártyanyitástól számított első 6 hónapban a felhasználható hitelkeret 50%-a

Összeghatár PIN kód használata nélkül kezdeményezett egyérintéses ("PayPass") tranzakcióhoz: 15 000 Ft

PIN kód használata nélkül kezdeményezett egyérintéses ("PayPass") tranzakciók száma:

legfeljebb 5 (Minden 6. egyérintéses vásárlás során PIN kód megadása szükséges, ha előtte 5 egymást követő alkalommal nem kellett megadni PIN kódot.)

Árfolyam:

Nem forintban történt használat esetén, a tranzakció eredeti devizanemét a nemzetközi kártyaszervezet átváltja az általa alkalmazott árfolyamon a Bank elszámoló devizanemére (MasterCard EURO). A Banka nemzetközi kártyaszervezet által elszámolt devizaösszeget, a feldolgozási napon érvényes Magyar Nemzeti Bank devizaárfolyamán váltja át forintra

Kamatmenes periódus:

Első esedékességig történő egyösszegű visszafizetés esetén

Kamatmentes periódus (egyösszegű fizetési opció):

AUCHAN MasterCard Unembossed hitelkártyával végzett minden vásárlási tranzakciónál igénybe vehető az egyösszegű fizetési opció. Amennyiben a Főkártyabirtokos a vásárlást követő első esedékességig a vásárlás(ok) összegét visszafizeti, úgy a Bank nem számít fel kamatot a vásárlás(ok) összegére. Az egyösszegű visszafizetés elmaradása esetén a Főkártyabirtokos a továbbiakban a szerződés szerinti havi törlesztési esedékesség és a meghirdetett kamatfeltételek alapján tartozik megfizetni tartozását a mindenkori Hirdetmény feltételeinek megfelelően.

Törlesztés esedékessége:

Az első törlesztés esedékessége kézpénz átutalási megbízással (postai csekk) vagy banki utalással a kölcsön folyósítását követő hónap 7. napja, csoportos beszedési megbízással a folyósítást követő hónap 9. napja, nyugdíjasok esetében a nyugdíj jóváírásának napja, amennyiben a kölcsön folyósítása és a következő hónap 7. napja között legalább 12 munkanap telt el. Egyébként kézpénz átutalási megbízással (postai csekk), a folyósítást követő második hónap 7. napja, csoportos beszedési megbízással a második hónap 9. napja, nyugdíjas ügyfelek esetében pedig a nyugdíj jóváírásának napja.

Kamatszámítás módja:

tőke x éves kamatláb x naptári nap
36000

A Bank a meghirdetett kondíciókra vonatkozó változást - annak hatályossá válását megelőző legalább 15 nappal - Hirdetményben teszi közzé.

SMS szolgáltatás: A szolgáltatás igénylése esetén a megadott mobiltelefonszámra, a főkártyával vagy társkártyával végzett sikeres és sikertelen kézpénzfelvételtől, vásárlásról (kivéve az 5.000 forintot meg nem haladó PayPass funkcióval végzett vásárlások) SMS értesítést kap a Főkártyabirtokos.

Az interneten történő vásárlások (fizetési műveletek) jóváhagyásához Internetes vásárlás biztonsági kód és/vagy az Online vásárlási kódról használata szükséges, melyet a Bank azon hitelkártyabirtokos ügyfelei vehetnek igénybe, akik regisztrálnak a [Cetelem NetBank](https://www.cetelem.hu/netbank-belepesi-segedlet) szolgáltatásba.

A Cetelem Netbank felhasználási feltételeiről itt tájékozódhat: <https://www.cetelem.hu/netbank-belepesi-segedlet> Az Internetes vásárlás biztonsági kód és/vagy az Online vásárlási kódról a <https://www.cetelem.hu/hitelkartya/biztonsagos-online-vasarlas> oldalon talál további információkat.

- **A fenti konstrukcióval új hitelkártya igénylésre 2022. október 30-tól nincs lehetőség.**

A Bank által 2023. április 1. napján közzétett, „Inflációs díjemelés hirdetmény 2023. április 1-től” elnevezésű hirdetménnyel meghirdetésre került díjakkal egyéges szerkezetbe foglalásra került a jelen hirdetmény.

A 2022. november 19-e után beadott AUCHAN MasterCard Unembossed PayPass hitelkártya igénylés a Bank mindenkor hatályos, „**2022 november 19-től igényelt Auchan-Oney közös márkajelzésű hitelkártyákra vonatkozó hirdetmény az irányadó.** Új kérelméhez csak a Magyar Cetelem Zrt. által rendszeresített nyomtatványok alkalmazhatók. A hitelkártya kérelem elbírás feltétele a nyomtatványok pontos, hiánytalan kitöltése és aláírása, a hitelkártya szerződés megkötéséhez minden esetben szükséges a Bank által kért összes dokumentum benyújtása.

A Bank a hitelbírálat jogát fenntartja.

Egyéb információért és letiltással kapcsolatban a (06 1) 458-6070-es telefonszámon fordulhat munkatársainkhoz.

Érvényes: 2023. november 29-től visszavonásig, egyidejűleg az azonos tárgyú, 2020. november 1 napjától hatályos hirdetmény hatályát veszti.

**Magyar Cetelem Bank Zártkörűen Működő
Részvénytársaság**